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10 minutos 

 

 

 
RAZONAMIENTO ABSTRACTO 

Elija, entre las respuestas, la pieza que se ajusta al espacio que falta - y que viene representado por un 
cuadro con una interrogación-, dentro de cada dibujo, para completar el cuadro.  
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1.-   

 

a) b) c) d) 

     

2.-   

 

a) b) c) d) 

   

3.-  

 

a) b) c) d) 

     

4.-  

 

a) b) c) d) 

     

5.-  

 

a) b) c) d) 

     

6.-   

 

a) b) c) d) 

    
 

7.-   

 

a) b) c) d) 
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8.-  

 

a) b) c) d) 

 

9.-   

 

a) b) c) d) 

     

10.-  

 

a) b) c) d) 

     

11.-  

 

a) b) c) d) 

     

12.-  

 

a) b) c) d) 

     

13.-  

 

a) b) c) d) 

     

14.-  

 

a) b) c) d) 

     

15.-  

 

a) b) c) d) 
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16.-  

 

a) b) c) d) 

     

17.-  

 

a) b) c) d) 

     

18.-  

 

a) b) c) d) 

     

19.-  

 

a) b) c) d) 

     

20.-  

 

a) b) c) d) 

     

 


